

# ŠPORT IN TELESNA KULTURA

## 4. seja skupščine TKS Šiška

### Sklepi, ki obvezujejo

Na 4. seji Telesnokulturne skupnosti Ljubljana-Šiška, ki se je udeležilo 42 delegatov, so udeleženci sprejeli vrsto pomembnih sklepov. Ker menimo, da so točke, o katerih so razpravljali in jih po glasovanju tudi sprejeli, zanimive za vse, ki se ukvarjajo s problematiko telesne kulture, jih tokrat v nekoliko skrajšani obliki objavljamo.

Zbor uporabnikov je z 29 glasovi (enim proti) ter 11 glasovi zbora uporabnikov potrdil sklepe 3. seje skupščine TKS Šiška: 30% razporeditev sredstev za nosilce telesnokulturne dejavnosti do konca leta 1975; 9-mesečno realizacijo finančnega programa 1975 z globalno obrazložitvijo porabljenih sredstev; stabilizacijski program na področju telesne kulture; poročilo samoupravne kontrole o delu izvršnega odbora in komisij, predlog o posebnih nagradah za tekoče in dodatno opravljeno delo vodje pisarne, računovodkinje in sekretarke skupščine skupnosti in izvršnega odbora ter predlog za postopek in izvolitev štirih novih članov samoupravne kontrole, ki naj bi štela devet članov; predlog, da je treba tudi strokovne kadre oziroma delavce, ki nimajo primernih kvalifikacij, za uspešno delo v telesnokulturnih organizacijah nagraditi; predlog, da naj se v programu za leto 1976 zagotovi več sredstev za množično rekreativno dejavnost v krajevnih skupnostih in TOZD ter za množične akcije;

Delegati so sprejeli predloge sekretarke A. Žorž. Temeljni nosilci telesnokulturne aktivnosti - društva in klubi se morajo odločno zoperstavljati in odpravljati pojave grupaštva in privatizacije in uveljavljati vzgojno in idejno-politično delo med mladino, ki jo združujejo; sindikalne in mladinske organizacije v TOZD in KS naj v večji meri skrbijo, da bodo nosilci akcij, predlogov in programov v njihovih konferencah delegacij mladi delavci in občani. Organizacije ZK, sindikatov in mladine se morajo v TOZD in KS pa tudi v telesnokulturnih organizacijah odločneje zavzemati za kar najbolj popolno uveljavitev samoupravnih delegatskih odnosov na vseh področjih telesne kulture s ciljem, da bi dosegli bolj racionalno organiziranost telesne kulture v naši občini. Na posameznih območjih oziroma krajevnih skupnostih naj se poveže celotna aktivnost na področju telesne kulture v večja močnejša društva, ki bodo sposobni organizacijsko, kadrovske, materialno in tudi prostorno zagotoviti vsem delovnim ljudem in občanom in še posebej mladini množično in strokovno vodeno aktivnost. To naj bo hkrati tudi naš prispevek k stabilizaciji.

Pregledati je treba, kako uresničujemo določila družbenega dogovora o statusu vrhunskih športnikov-amaterjev in dokončno rešiti vprašanje amaterizma, ki se tudi pri nas v

različnih oblikah več ali manj še vedno pojavlja kot odprto vprašanje — kdaj, komu in kako bomo dajali nadomestila.

Na osnovi javne razprave moramo priti do prednostne liste športnih panog na področju vrhunškega športa, ki jih bomo razvijali na ravni mesta (občine) in na ravni republike.

Tudi tekmovalne sisteme bomo morali prilagoditi novim razmeram, ki morajo predvsem upoštevati množična in cenena tekmovanja; programsko in finančno moramo rešiti in tudi usmerjati izvenšolski šport, ki je vezan tudi na celodnevno šolo in telesno vzgojo v vzgojnovarstvenih ustanovah, krajevnih skupnostih in TOZD; odpraviti bomo morali nevzdržno stanje v zvezi z neizkoriščenostjo telesnokulturnih objektov oziroma športno-rekreacijskih površin, telesnokulturne organizacije in šole si med seboj objekte izposojajo pogosto na osnovi visokih najemnin; temeljito bomo morali oceniti uresničevanje sprejetih stališč na področju materialnih in finančnih odnosov v telesnokulturnih organizacijah.

Poleg tega so delegati potrdili tudi izhodišča srednjeročnega programa TKS Lj-Šiška 1976 — 1980 brez finančne kvantifikacije, izhodišča programa TKS Lj-Šiška za leto 1976 brez finančne kvantifikacije in izhodišča programa TKS mesta Ljubljane za leto 1976 brez finančne kvantifikacije.

Sprejeli so sklep o financiranju telesnokulturne dejavnosti za prve tri mesece 1976 v višini ene dvanajstine mesečno lanskim sredstev; sklep o povezavi TKS Lj-Šiška s TKS SR Slovenije v zvezi z odpravo pologov ob nakupu inventarja, opreme in rekvizitov za potrebe telesnokulturnih organizacij ter informacijo o predlogu razvrstitve prednostnih športnih panog na področju vrhunškega športa v republiki, mestu Ljubljani (občini).



Ce bomo podpirali množičnost, potem nas čez leta ne bo več sram na olimpiadah...

## OBVESTILO

Samoupravne interesne skupnosti, družbenopolitične skupnosti, družbenopolitične organizacije, nosilce in združenja delegatskih konferenc TOZD, KRAJEVNIH SKUPNOSTI in TELESNOKULTURNIH ORGANIZACIJ obveščamo, da je sedež

Telesnokulturne skupnosti Ljubljana Šiška v Ljubljani — Aleševčeva 22 (telefona nimamo)

## SEDEŽ ZTKO

Zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana-Šiška obvešča vse telesnokulturne organizacije oziroma nosilce telesnokulturne dejavnosti: športna društva in klube, društva Partizan, šolska športna društva, telesnovzgojne dejavnike v vzgojnovarstvenih zavodih, športne aktivne v TOZD, taboriške, strelske in planinske organizacije, da je sedež

Zveze telesnokulturnih organizacij Ljubljana-Šiška v Ljubljani — Drenikova 32 — telefon: 56-739

Nosilci telesnokulturnih dejavnosti naj se odslej pri svojem delu neposredno povezujejo z zvezo.

## SMUČARSKI TEČAJ

Člani SD Strahovica so od 24. do 31. januarja na Krvavcu priredili svoj tradicionalni smučarski tečaj za člane društva in občane, ki se ga je udeležilo 36 smučarjev, poučevali pa so jih štirje vaditelji smučanja.

Kljub ne ravno najboljšim snežnim razmeram je tečaj lepo uspel, kar so še posebej pokazali zaključni izpiti tečajnikov.

## »Tabor 69« v škripcih

### Kje vzeti?

Ker v krajevni skupnosti »Vižmarje — Brod« še nimajo športnega društva, so mladi športniki zbrani v okviru OO ZSMS, predvsem pa v nogometnem klubu »Tabor 69«. Gre za okrog 150 mladih, ki že aktivno delujejo. Tako so bili nogometaši ob koncu jesenskega dela prvenstva na prvem mestu v ligi, mladinci pa iz tekme v tekmo popravljajo svoj položaj. Toda, kolikor je že volje in zagnanosti s strani športnikov, toliko bolj je zaskrbljujoča finančna situacija v klubu...

Nogometni klub je jeseni napredoval v višji tekmovalni razred, ustanovili so mladinsko ekipo, popravljali igrišče ob novi OŠ, dobili so še enega trenerja, pa tekmovalni in potni stroški itd. Za vse to omenjeno jim je dala TTKS Ljubljana-Šiška en stari milijon!

Stanje je trenutno tako: mladinci igrajo z opremo, ki je za odpad, ali pa je sploh nimajo, igrišče ob šoli je urejeno do polovice in še to s pomočjo vojakov kasarne »Boris Kidrič« iz Šentvida. Ne morejo plačati dveh trenerjev (2 x 2500 ND), ker nimajo od kod vzeti; igralci in funkcionarji so iz svojega žepa plačevali potne stroške. To pa še ni vse. Obeta se jim tudi plačevanje visoke najemnine za uporabo telovadnice v OŠ »Ivan Novak — Očka«. Pojavili so se mladi košarkaši in košarkarice ter igralci namiznega tenisa, ki tudi potrebujejo prostor in opremo, ki je pa žal nima kdo nabaviti, ker OO ZSMS nima nobenih dotacij.

Andrej Medved